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Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de No
Sessão Legislativa da terceira Legislatura realizada no dia de

-MT, dA

Outubro
de dois mil e nove, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara

Municipal de Nova Nazaré-MT, cogl a presença dos Vereadores: Marcelo
Rodrigues Azeredo - Presid ndo lo

SecretáriÜ, Fioravante De Secre Filho,
Marcos César Scherer Maraiho, Jo biratâ
Teodoro Fróis e ausente a seguinte ra: Raquel Pontes

Guimarâ dente. Havendo número le s o Senhor

Presi cio a Sessão'e após cumprime S presentes

passou-s UENO EXPEDIENTE onde foi col

a Ata no.

havendo

da Sessâo Ordinária do dia 21 de S 2009 e não

ões foi colocada em votação e aprov idade.

Em seg -se para a leitura das dos protocolos das

onde solicitou aoCORRE NCIAS RECEBIDAS por esta Casa
do
de
cta
ra\

Ministério da ducação, da

Educação. Dan o seúor Presidente u ao secretário

para que fizesse a lei da mensagem do Projeto d ei no. 025/2009 de 16

de Setembro de 2009 "Dispõe sobre a criaçã Fundô de Habitação

r/

4
,/

/
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de interesse social." L após o Seúor nformoti."Que o referido
seqüênci4 passou seProj eto s aComlssão Única. Dando

ao GRANDE EXPEDIENTE
Vereadores a

com a apresentação das proposições

apresentadas pelos esta Casa onde o Vereador João Teodoro

Filho fez um Requerimento Verbal "Requerendo pâra que o Senhor

P res dente tome provtdencrâ s no sent do de provldenc ar Insta açoes pa r^
p

d v d d dos equtpamento§ Em SCgulda o
à sâ la os erea o re§ com os evI

Seú PIESI dente Co ocou o Requenmento em di ScUSSao fez uso d palavraor
t S ereadore S Joao Teodoro F lho Marcos Cesar Scherer

oS SCou n

F te Dellai Ari Maraiho e Marce Io Rodrigue S Azeredo e o o apoS fo
oÍa an

I cado o r ferido requer mento m oÍaçao ond obtev ro açao
co o

an m Em SCou da o ereador Joao ro F ilh outro
un
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Requerimento Verbal "Requerendo junto a rede CEMAT a instalação de

energia na Aldeia Tritopá." Logo após o Senhor Presidente colocou o
referido requerimento em discussão e fez uso da palawa os seguintes

Vereadores: Marcos César Scherer, Ari Maraiho, Fioravante Dellai, Marcelo
Rodrigues Azeredo e Jair Néri dos Santos Filho. Em seguida foi colocado o
referido Requerimento em votação e foi aprovado por unanimidade. E logo

apos o Vereador Jair Néri dos S o fez um Requerimento Verbal

"Requerendo do Poder Ex oarefo ônibus da linha da balsa."
Em seguida o Seúor dente colocou o eÍ1do Requerimento em

discussão e fez uso da guinte Vereado Maraiho e logo apósavra o se

foi coloc do Requerimento em v vado por
fez outroda o Vereador Jair Néri dosunanlm

Requ rbal "Requerendo do Poder Execu ue os

os portadores de neórgãos p apos o

Senhor
havendo

colocou o referido e nao

ões foi colocado em votação e aprov midade.
Verbal
que se

Em segu
t'Requ

abriu no Presidente

colocou o Requerimento em discussão e não hav festaçõesn
foi colocado em continuidade o

Seúor Presi inscritos os

seguintes Ve Marcos César Scherer, Ari , João Teodoro

Filho e Marcelo Ro
Outubro de 2009

de Azeredo que informo todos que dia 17 de

uma Sessão Sol no recinto da Igreja
horas e logo após

informando que a
Evangélica Assembléia Deus com início às 0min

enceÍTou a Sessão agradecendo a Presença de todos

próxima Sessão Ordinária será no dia 19 de Outubro de 2009 ao que eu,

Orlando Francisco Beraldo, I o Secretário, lavrei a presente Ata, que de acordo

com o Regimento Intemo será assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores.

Marce o de Azeredo

(Não ComPareceu)
Raquel Pontes Guimarães

Vice-PresidentePresidente
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